2n ESO - Sessio 19
Multiplicacid i divisio de fraccions

En aquesta sessio:

e Hem comparat multiplicacions i divisions de fraccions.

Quina operaci6 té un resultat més gran? |, | 3 segona, ja que dividir entre % és
equivalent a multiplicar per 2 i es compleix

17:1 17:1 que:
a. 4 2
29 =< 29 29-2 > 29
29.1 291 . .
b. 2 2 d. Sén iguals, ja que les podem expressar com
a multiplicacid, que és una operacié
3 4e 31 4 4o 31 commutativa:
c. ° 3 4
195 3.4 343
3 e d 1 ge 3 4 3 1’5 45 5

e Hem treballat la simplificacié de factors com a estratégia eficient per multiplicar i
dividir fraccions.

Comproveu que les igualtats son certes.

? . ? L. 2 N
18718 1.6°16 (@) +(2:))2:1025
a. 45 45 b. 4 8 48 c. \3 6 36
_ 10y 10 10 10-10 100 400
18 124 124 2 1,6 _18_ 44 _1(3) 5y g g
4 5 4 5 A5 5 4'8 4 6 473 3 )
18 2.9.4 2 ]‘ % (E] 25 25 _25-25_ 625
i _— 16 1 V)6 60 66 36
45 5-3-8 5 48 3.1 3
400 , 625 _ 1025
36 36 36
Completeu la igualtat amb les targetes numeériques:
a. 1,2 4i5. b.1,4,5i8. c.1,4,6i6.

d. 2.5, 6i6. e 1.5,9i9. £ 4,890



